



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE POLÍTICAS AFIRMATIVAS E ASSUNTOS ESTUDANTIS
NÚCLEO DE CULTURA, ESPORTE E LAZER

RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 002/2017

**PROGRAMA DE PERMANÊNCIA QUALIFICADA
BOLSA ESPORTE – PROPAAE/CPA/NUCELA**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO por meio da PRÓ-REITORIA DE POLÍTICAS AFIRMATIVAS E ASSUNTOS ESTUDANTIS torna pública a retificação do edital para a seleção de estudantes para o PROGRAMA DE PERMANÊNCIA QUALIFICADA - UFRB na modalidade de auxílio vinculado a projetos esportivos, Campus de Amargosa.

Onde se lê:

DO CRONOGRAMA

Etapas	Datas
Inscrições	De 15.05.2017 até 19.05.2017.
Homologação de inscrições e divulgação das entrevistas	22.05.2017
Entrevista	23.05.2017, a partir das 09:00
Publicação dos resultados	24.05.2017

Leia-se :

DO CRONOGRAMA

Etapas	Datas
Inscrições	De 15.05.2017 até 19.05.2017.
Homologação de inscrições e divulgação das entrevistas	22.05.2017
Entrevista	24.05.2017, a partir das 16:00 horas
Publicação dos resultados	25.05.2017

Cruz das Almas, 19 de maio de 2017.


Maria Goretti da Fonseca
Pró-Reitor de Políticas Afirmativas e Assuntos
Estudantis